

# 主场战平湖南湘涛队 泉州亚新队收获赛季首个积分

本报讯(记者 张茂霖 秦越)6日,2023赛季中乙联赛预赛阶段第2轮比赛进行,泉州亚新队在晋江市足球训练中心主场迎战湖南湘涛队。经过激烈角逐,泉州亚新队以1:1战平对手,拿到赛季首个积分。

赛前,泉州亚新队与湖南湘涛队在首轮比赛中均以0:2不敌对手,因此本轮交战,双方都会全力以赴争取赛季首个积分。

本场比赛,泉州亚新队主教练黄勇排出4-3-3阵型,由董旭、李点通、张崇光担任前场,伊拉力丁、汤俊彬、徐家森担任中场,兰晋轩、胡梓谦、张宇龙、应伟杰担任后场,高煜钦担任门将。

比赛第14分钟,伊拉力丁利用任意球破门,帮助泉州亚新队取得1:0领先。随着比赛进行,天空下起雨来,比赛不得不在雨中进行。泉州亚新队在上半场踢得积极主动,多次形成有威胁进攻,但未能把握机会。

下半场易边再战,湖南湘涛队努力扳平比分。在第65分钟,湖南湘涛队的谭想抓住泉州亚新队的失误,将球送入空门扳平比分。在第75分钟,李点通获得点球机会,可惜他的射门被对方门将扑出,错失领先机会。最终,泉州亚新队主场1:1战平湖南湘涛队,拿到新赛季首个积分。

在赛后新闻发布会上,黄勇表示,本场比赛,泉州亚新队球员在比赛中表现不错,把平时训练的技战术都发挥了出来。只可惜没能把优势变成胜势,在晋江的第一场主场没能拿下3分,有点遗憾。

“接下去还有很多比赛要打,我们会一场一场去拼。”黄勇说,“今天到现场的球迷虽然不多,但是支持的力度很高,泉州亚新队会齐心协力打好每一场比赛,让球迷观赏到精彩的比赛。球队会和球迷一起成长。”

据悉,5月13日第3轮比赛,泉州亚新队将客场挑战云南玉昆队,球迷朋友可通过懂球帝App观看。另外,6月5日第5轮比赛,泉州亚新队将主场迎战江西黑马青年队。



打进泉州亚新队本赛季首粒进球后,伊拉力丁(左二)开心庆祝。 本报记者 秦越 摄

## 首个主场比赛 400多名球迷相聚晋江

本报记者 张茂霖 秦越

“亚新队!亚新队!”“泉州!泉州!”“进一个!进一个!”……本场比赛是泉州亚新队2023赛季首个主场比赛,有400多名来自福建各地的球迷来到现场,他们统一口号、服装,摇旗、擂鼓、呐喊,为泉州亚新队加油助威。

据了解,当天现场集结了福建各地的球迷组织,包括福建最大的球迷组织——闽鹿球迷协会,以及八闽球迷联盟、福州球迷协会、晋江球迷联盟等。

“好几年没上看台为家乡球队加油了,跟着来自福建各地的球迷一起为泉州亚新队呐喊加油,感觉特别棒,大家都很有激情。”晋江球迷联盟负责人陈文财告诉记者。

陈文财介绍,为了支持家乡球队,晋江球迷联盟成员不仅前期到各大球迷微信群中奔走相告,还通过微信公众号宣传赛事。他们的热情也得到了泉州亚新足球俱乐部的认可,被授权300张门票。为了更好地组织球迷工作,晋江球迷联盟又成立了相应的

微信群,服务福建省各地来晋江看比赛的球迷。

球迷章志华来自龙岩市,是本场比赛球迷组织中的“领喊”,带领大家根据比赛节奏有序发声的引导者。“我们有助威歌、有鼓手。我根据场上的态势来安排助威,大部分球迷都有助威经验,大家配合起来也很默契。”

章志华表示,球迷们等了三年终于可以在主场看到家乡的球队,首场比赛大家都比较热情。泉州亚新队成立以来,还是第一次体会到家乡球迷的助威。相信有了球迷的助威,球队会越打越好,以后也会有更多球迷来现场观看比赛。



## 晋江12岁小歌手蔡雅雪 受邀参加央视文艺晚会录制



蔡雅雪(左)和李丹阳

本报讯(记者 李诗怡)近日,中央电视台高清综艺娱乐频道“花开盛世 感党恩 颂党情”迎六一庆端午文艺晚会在北京录制,来自晋江永和的12岁小歌手蔡雅雪受邀亮相,和中国女高音歌唱家、国家一级演员李丹阳合唱歌曲《中国花》。据悉,节目将于六一、端午节在央视高清综艺娱乐频道播出。

昨日,记者致电蔡雅雪母亲李桂珠。李桂珠介绍,今年2月,晚会节目组人员在抖音App看到蔡雅雪的唱歌视频,便主动联系,邀请蔡雅雪参加迎六一庆端午晚会的节目录制。据悉,本场晚会涵盖歌曲、歌舞、戏曲、器乐等多种艺术形式,旨在打造“花开盛世”的节日氛围,传承民族精神,弘扬民族文化,让经典永流传。

“节目组邀请雅雪和全国其他地区的5名小朋友,一起和著名歌手李丹阳老师合唱歌曲《中国花》。”李桂珠透露,蔡雅雪从小学闽南语歌,这次表演的歌曲是普通话,两者的唱腔和唱法有所区别,这对蔡雅雪来说是挺大的挑战。

为此,蔡雅雪抓紧时间认真准备。她每天都会抽出时间练歌,除了在声乐老师简美雀的指导下学习歌曲,其所就读的城山小学的音乐老师也会帮忙指导。出色的音乐天赋让蔡雅雪很快掌握了歌曲,并精益求精不断打磨演唱细节,提升演唱的情感表达。

4月30日晚,在李桂珠的陪伴下,蔡雅雪坐上了前往北京的飞机。“5月1日下午4时左右,我们到了录制现场。雅雪化妆后和李丹阳,还有其他参加表演的孩子进行了合练。”李桂珠告诉记者,现场大家合练了一个多小时,然后进行正式录制,“录制了两遍就完成,过程挺顺利的。”李桂珠印象深刻的是,无论是练习还是录制过程,李丹阳对孩子们都很亲切,会在彩排时耐心地指导蔡雅雪。

第一次登上央视大舞台的蔡雅雪一点儿也不怯场,状态放松、表演出色。“录制之余,她和我一起表演的小朋友聊得很开心,还加了微信。”李桂珠说,这次女儿能够参加央视晚会的录制,不仅是对孩子的肯定,也是她成长路上跨出的一大步。

蔡雅雪出生于2011年,来自永和镇山前村。小小年纪的蔡雅雪爱唱爱跳,父母发现女儿在歌唱方面的天赋后,便为其多方寻觅良师。2016年7月,蔡雅雪拜台湾知名闽南语歌手简美雀为师,“当时她还不认识字,歌曲都是一个字一个字教。雅雪学习非常专注,而且不怕批评。”简美雀表示,正是因为小姑娘的这股认真劲儿,仅一年时间,蔡雅雪的歌唱实力就有了飞速提升,一举获得2017年“超强宝贝”全国少儿优秀节目选拔活动福建赛区总决赛声乐组银奖,并曾参加福建少儿春晚。

# 全国U17女子排球冠军赛昨晋江开赛

赛事为期8天 11支队伍参赛 福建两支参赛队首轮均3:0获胜



本报讯(记者 李诗怡 秦越)昨日下午,2023年全国青少年U17女子排球冠军赛在晋江市第二体育中心拉开帷幕。比赛首日,各参赛队伍热情高涨,精彩纷呈。据悉,本次比赛将持续至5月14日。

A组第一场比赛在浙江青年女子排球队和包头市第一中学女子排球队之间展开。球场上,双方运动员精神饱满,拼抢积极,展现出了精湛的个人技术和默契的团队配合。最终,实力更强一筹的浙江女排直落三局,分别以25:17、25:17、25:9战胜对手,赢得首场比赛的胜利。

赛后,浙江女排主教练宓明在接受采访时表示,本场比赛球员在场上表现积极,但也暴露出了接发球、接发球方面的问题,后续要继续提升。此次带队到晋江参加比赛,宓明表示赛事的组织、接待都很好,服务热情。

浙江女排主攻手兼队长杨肖文欣表示,晋江市第二体育中心的场馆规格高、场地大,打起来很过瘾。“首场比赛,感觉自己的水平没有完全发挥出来,主要依靠队友之间的团结配合赢下比赛,相信接下去我会越打越好。”

在另外几场比赛中,上海市格致中学女子排球队以3:1战胜青岛女子排球队,天津市体育运动学校女子排球队以0:3不敌漳州市重点少年儿童业余体育学校女子排球队,河南双汇

青年女子排球队以0:3负于深圳市女子排球队,福建安溪铁观音青年女子排球队以3:0击败昆明市体育学校女子排球队。

据介绍,共有来自福建、南京、浙江、河南、青岛、深圳、上海、昆明、包头、天津等地的11支队伍参加本次比赛。其中,有两支来自福建的球队,分别是漳州市重点少年儿童业余体育学校女子排球队和福建安溪铁观音青年女子排球队。

根据赛制,比赛共分为四个阶段,11支队伍分成A、B两组,第一阶段为组内单循环赛,第二阶段为交叉赛,第三、第四阶段为半决赛和决赛。开赛前,主办方还对各参赛队运动员进行了严格的资格审查、身体素质测验(助跑摸高、半米字移动、30米跑、实心球掷远、800米跑)及技术评定,测验分数将计入总分排名。

国家体育总局排球运动管理中心竞赛部副主任刘滔表示,U17年龄段(2007年后出生)是今年第一届学青会排球项目公开组的小年龄段,同时也是2025年第十五届全运会增设的小年龄段,旨在促进排球后备人才培养,使青少年运动员有充分的比赛机会,从而得到锻炼和提高。

比赛由国家体育总局排球运动管理中心主办,晋江市体育局、晋江珠江体育文化发展有限公司承办。

## 长跑协会成立11周年



本报讯(记者 李诗怡)6日,晋江市长跑协会举行2023年暨成立11周年活动。

协会会长谢国青表示,过去一年,协会组织100多名会员参加2023年厦门国际马拉松赛,会员曾华瑜、徐王飞、陈昆良三人全马成绩突破3小时。此外,协会先后组织多次约跑活动。

随后,协会为林四彬、洪永忠、郑奕群、孙健、杨青峰、陈秋元等六名获得厦门马拉松永久号的会员颁发纪念牌,为2022年全马成绩突破3小时10分钟的会员王少杰、陈昆良、孙健颁发证书和奖金,为2022年全马成绩冲进协会前十名的杨青峰、杨炳辉、汪丽琼颁发证书和奖金。

协会还于当天下午举行约跑活动。50多名跑友齐聚晋阳湖畔,大家穿着会服,高举会旗,沿着环境优美的晋阳湖畔尽情奔跑。

# 晋江柯东耀再获霹雳舞选拔赛亚军 将于7月参加世中运中国队集训

本报讯(记者 李诗怡)6日,U15世界中学生夏季运动会体育舞蹈(霹雳舞)选拔赛在江西省于都县落幕。在男女混合霹雳舞比赛中,晋江市远华中学学子柯东耀和队友发挥出色,勇夺亚军。至此,柯东耀在本次全国选拔赛中勇夺两枚银牌,将于7月参加中国霹雳舞代表队集训,有望亮相U15世中运。

柯东耀的舞蹈教练邓健告诉记者,男女混合组的比赛,除了每人跳两个回合外,还有双人配合表演。这次柯东耀和来自福州台江第三中心小学鳌峰分校的林子田合作,两人首次组队就展现出了默契,在舞台上不仅舞

出了个人魅力,还“双剑合璧”跳出了水平和风采。

至此,本次比赛正式结束。福建代表队的两名小将表现出色,除了获得男女混合组比赛银牌,柯东耀和林子田还分别拿下男、女个人组银牌,为福建霹雳舞赢得了荣誉。值得一提的是,邓健还获评霹雳舞男女混合双人“优秀教练员”称号。

邓健透露,根据安排,柯东耀将于7月参加中国队的集训,集训时间为一个月。而在集训前,邓健还会给柯东耀进行特训,帮助他继续提升。对于爱入选世中运霹雳舞项目中国队集训队,邓健直言为柯东耀感到开心,希

望他能代表中国拿下金牌,为国争光,“如果可以的话,我也想亲临现场,看一看世界街舞的发展,学习其他国家的优势之处。”

柯东耀出生于2009年,来自西园街道。年仅13岁的他已经是一名出色的霹雳舞者,曾两次入选中国霹雳舞集训队。

U15世界中学生夏季运动会将于今年8月在巴西首都里约热内卢举行。本次全国选拔赛由中国中学生体育协会主办,中国体育舞蹈联合会指导。根据规则,成绩优异者将进入中国代表团大名单,经中国中学生体育协会综合考评后最终确定参赛人员名单。

分类广告 2023年5月8日 星期一 广告热线:13305077599 微信同号

### 注销公告

晋江市罗山街道下埔小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,其债权债务将由晋江市罗山街道办事处教育办公室承接。

联系人:王恭连  
联系电话:13559515551

晋江市罗山街道下埔小学  
2023年5月8日

### 福建晋江经济开发区示范辐射区总体规划环境影响评价公众参与信息公示

福建晋江经济开发区示范辐射区总体规划环评报告已经基本编制完成,现向社会公众公开并征求意见。征求意见稿、征求意见公众范围、征求事项、纸质报告查阅方式、意见反馈途径、公示期限均可在[http://www.jinjiang.gov.cn/xsgk/zfxgkzl/zjdgk/19/zfxgkml/202304/t20230423\\_2872221.htm](http://www.jinjiang.gov.cn/xsgk/zfxgkzl/zjdgk/19/zfxgkml/202304/t20230423_2872221.htm)查询及下载。

公示单位:福建晋江经济开发区管理委员会  
2023年5月8日